


 الموضوع الثاني :

 

 نقاط  6التمرين الاول :

    ( ( )nu  0 وحدها الأول 2متتالية هندسية أساسهاu   : 0حيث 3 9u u+ =  

2n، ثم استنتج أنّ :   0uأحسب   (1

nu =  . 

1أحسب المجموع :   (2 0 1 8S u u u= + + +L L . 

     ( ( )nv معرّفة على عددية  متتاليةIN   1بحدها العام 4nv n= −  

)ينّ أنّ  ب(  1           )nv  . متتالية حسابية ، يطلب تعيين أساسها ، ثم استنتج اتجاه تغيرها 

2(  أحسب المجموع :  2           0 1 8S v v v= + + +L L  . 

    ( 
)  نعتبر المتتالية )nw المعرّفة علىIN   1بحدها العام 2 4n

nw n= + −  

n( تحقق أنّ  1           n nw u v= + . 

3( أحسب المجموع :  2           0 1 8S w w w= + + +L L  . 

 نقاط   6 التمرين الثاني :

 

2010aحيث :   bو  aنعتبر العددين        1431bو  = = 
 .7على  bو   aعيّن باقي القسمة الاقليدية لكل من العددين  ✓
)استنتج باقي قسمة   ✓ )2a b+  7على . 
تحقق أن  ج(  ✓ 3 1 7a   و 3 6 7b    : ثم استنتاج أن ، 3 3 0 7a b+  .  
التي تحقق :   nأوجد  الأعداد الطبيعية   ✓ 32010 1431 7n +   ثم استنتج قيمn   16الأصغر من أو يساوي . 

 

 نقاط  8التمرين الثالث :

,∞−[المعرفة على  𝑓لتكن الدالة   2[ ∪ كما يلي :]∞+,2[
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2xبين انه من اجل كل  •   فان( )f x  تكتب على الشكل
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 عند أطراف مجموعة تعريفها 𝑓أحسب النهايات للدالة   •

 𝑓للدالة  استنتج المستقيمات المقاربة  •

 fثم استنتج اشارتها واتجاه تغير الدالة   𝑓́(𝑥)  أحسب  •

 𝑓أكتب جدول تغيرات الدالة   •

 مع المحورين   (𝐶𝑓)عين نقط تقاطع  •

 (𝐶𝑓)أرسم  •

 




